

雅昌二十周年·点亮艺术梦想



杜俊超

2月19日，雅昌集团2013年新年大早会于北京、深圳、上海三地分别召开，集团董事长万捷做新年致辞，他强调雅昌集团的20年是不不断蜕变、发展的20年，新的一年中，希望雅昌和雅昌的每一位同事都能取得更大的发展。集团副总裁潘剑平、彭干、黄宇飏和上海印刷总经理戴虎分别于三地致辞，并宣布雅昌二十周年系列宣传活动拉开序幕，“点亮艺术梦想”的号角嘹亮吹响。集团副总裁宋强、深圳印刷总经理王小斌、雅昌艺术品总经理翟玉研等领导也分别送出他们的新春祝福。

2013年是雅昌集团成立的20周年，20年来，我们从“印刷就是服务业”的理念出发，以卓越品质和感动客户的服务赢得认可；经过了“专业化”发展，练就了“像艺术家那样，从事创造性的艺术品印制”的本领；之后，雅昌印制了被誉为申奥“金钥匙”的“北京奥运会申办报告”，也代表中国第一次赢得称为世界印刷业“奥斯卡”的“班尼金奖”，初步形成了包括艺术印刷，艺术网，艺+服务，艺术品为主的综合艺术服务。

雅昌的20年是点亮艺术梦想的20年，雅昌未来20年、100年，将继续为了点亮艺术梦想而努力。“点亮艺术梦想”是雅昌人永恒的主题。

点亮雅昌人的艺术梦想

我们肩负着“让艺术走进每个人的生活”的使命，通过每一个同事秉持的卓越艺术服务去点亮艺术家们的艺术梦想；我们还将通过打造艺术衍生产品、艺术图书和艺术影像等新产品、新模式，架起艺术和社会大众的桥梁，点亮每一个艺术爱好者心中对艺术的渴望与梦想，最终点亮我们每一个雅昌人的艺术梦想！

点亮艺术家的艺术梦想

艺术是艺术家的事业，他们渴望自身的艺术作品得以传播分享，以及在艺术大环境下的专业交流学习，从而提升自身艺术造诣。

艺术家都是天生的梦想家，艺术是他们重要的呈现方式，他们也希望将他们的艺术和大家一起分享，得到更广泛的传播。

雅昌承载并点亮着艺术家的梦想的责任，雅昌为艺术家制作精美的图书、叹为观止的画册，帮艺术家进行艺术思想的传播。艺术家是雅昌人的好朋友，雅昌也是艺术家的好朋友，我们在彼此照亮。

点亮全社会的艺术梦想

雅昌人时刻不忘社会，雅昌人的梦想也是围绕社会的艺术梦想而兴的。雅昌希望提高整个社会的艺术品位，给大众提供更多的艺术资源，让他们沉浸在艺术当中，并享受艺术。

雅昌人做公益，不只是注重物质给予，而更在于对其艺术的关怀。雅昌将通过雅昌艺术基金会，组织开展贫困山区儿童艺术教育交流活动，以及山区艺术教师培训计划，为山区儿童点燃一个艺术梦想，让他们的生活变得丰富多彩。

为了庆祝雅昌的二十华诞，我们将开展品牌提升活动，结合我们的产品和服务打造雅昌全新的品牌形象；与履行社会责任紧密结合，开展艺术公益系列活动，并积极地开展与艺术家的合作；同时，我们还将组织雅昌人的企业文化活动，以及上海、深圳新艺术中心乔迁庆典等主题活动，从而积极推进卓越的企业文化建设，丰富雅昌人的工作与生活，实现雅昌人快乐工作、快乐生活的生活理念。

我们在这里郑重地期待大家加入到雅昌二十周年的系列活动中来，点亮自己的艺术之

梦，也帮助他人实现艺术之梦。相信在每一位雅昌人共同努力下，我们在未来必将会取得更大的成就，最终实现属于雅昌人、艺术家、艺术爱好者的艺术梦想。